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OuiMMNKaja a0UTYPHEHTOB ecTeCTBeHHO-HAYyuHbIX (akyabTeToB CIIOI'Y, 1994 roa, Bapuanr 1
1. a) Haiinure Bce Takue 3HaYeHUs a ¥ b, 4TO CHCTEMA HEPABEHCTB
x+ly—al<b,
y = 2x—b|

HMeeT CIUHCTBEHHOE PEICHHE.
6) JlokakuTe, 4TO KpHBas
x 199423y — 6x%y% — 1994xy” +y* =0
JCIUT CZIHHVI'“IHYIO Opr)KHOCTl: Ha BOCEMb paBHle AYT.

B) JlokaxuTe, 4TO MpH JIFOOOM HATYPaIbHOM A ypaBHEHHE - y2 = k193

2. a) Pemmrre nepasenctso x+ /|3x+ 1| —1 > 0.

6) Haiimure Bce pemenus ypapHenns cos2x = a(cosx — sinx), nexamue B orpeske [0; 7).
B) Pemnre ypasnenne 37 = 2% 4 3% 4 2%,

pa3penMMo B IEJIBIX YUCTIaX.

3. a) Haiiaure ypaBHEHHS TeX KacaTelIbHBIX K rpaduky GyHKImH y = Inx, KOTOpbIe MPOXOIST Yepe3 Hadano KOOPINHAT.
6) Ilpu kaknx a ypaeHenue Inx = ax nmeer pemenns?

B) CKOJIBKO pellenHit HMeeT ypasHenne 6° = X0

r) CKOIBKO PallHOHANBHBIX PEIICHHT UMEeT ypaBHEHHE ITyHKTa B)?

4. a) JloKaxuTe, YTO YHCIIO PA3IHYHBIX CIIOCOOOB 3aMOLLEHHUS TIONOCKA Pa3MepoM 2 X 7l «IOMHUHOLIKAME» PABHO 71-My HCILY
DudoHaYH.

6) Haiimure Gopmyity uist cyMMBI KBaApaToB koo dHLMEeHToB B pasnoxkennn unoma (x+ 1)".

B) I_HeCTepO yquHKOB TOTOBATCS K OTBe’I'y, CH/Isl B OJIMH pﬂ}l Ha CKaMb€ 3a 06LLU/IM CTOJIOM. y‘lVlTeﬂl: MOXET BbI3BaTh UX B
J060M nopsijike. KakoBa BEpOSTHOCT TOTO, YTO, BBIXO/LS K JIOCKE, XOTst Obl O(MH W3 HUX HOTPEBOXKHUT APYroro?
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